

电影《大圣归来》现实版演近尾声了

原创 大圣归来 海印之光

2018-01-21原文

收录于话题

#易经预测玄学 108 个内容

#经济金融政经 133 个内容

电影《大圣归来》现实版演近尾声了

——解读3D动漫电影《大圣归来》的现实寓意



我为什么用电影《大圣归来》这个马甲，用海报当订阅号文章的封面图片？

《大圣归来》的制片人田晓鹏，真心想描述的是一个有崇高愿力的人历经千辛万苦终于完成凤凰涅槃的过程。那是他的也是我心中的影子。

这里面还有人与人之间的信任与团队精神：

小唐僧江流儿（唐僧转世），小屁孩啥都不会，却给大圣揭开了封印儿。

大家都讨厌的猪队友八戒（的后世），关键时刻还是孙大圣靠得住的好兄弟啊！

要不是为了救那看似没用的傻丫头，大圣还重新焕发不出来他的法力呢。

妖魔很强大但是也是来考验并增加正能量的一个重要环节之一。那就是这个世界过去、现在、和未来的绝妙缩影。

3D动漫电影《大圣归来》现实版上演接近尾声了。特此在本篇详细解读。了却几年来的一个心愿。

2015年7月10日首映的《大圣归来》，这部国产动漫的分水岭之作，全长1小时25分钟。今天特意抽时间给大家解读，此片所寓义的内容应该很清楚了。

另外，2012年，加拿大动漫电影《我，宠物羊 II》全长仅7分半钟，但是寓意更加直接和深刻。《我，宠物羊 II》和《大圣归来》异曲同工，都是暗示了东方即将出大圣人，降服了犹太财阀西方百年妖魔！】

这两部片子，2015年股灾以后至今的A股市场多年的体验，给我的感受刻骨铭心。

《我，宠物羊 II》的寓意，本博2017年以前在这里详细解读过。

看看《大圣归来》这部国产动漫电影的分水岭之作，听听主题歌《从前的我》、《勇敢的心》，如果你心有灵犀，一刹那你就会明白：

《西游记之大圣归来》在线观看：

<https://v.qq.com/x/cover/3o56brnhunm5bwx.html>
(播放视频《大圣归来》电影)

小唐僧江流儿的父母，是经商途中被妖怪吃了。（在中国的股市上的投资者何尝不是如此？他们都有刻骨铭心的体会，这一点，那些没有切身体会的官员是不会懂得的。）



（A股是被妖怪控制的，犹太财阀的金融内外鬼，已经在中国渗透得无孔不入。2008美国金融危机，而中国的A股却是李代桃僵、十年低迷。这十年来，金融外鬼的白手套内奸助纣为虐，蒋干盗书式的官员，一直在忽悠曹操挥刀自宫，献上战船连环计，唯恐不被周瑜一把火烧个干净。）

襁褓中的小唐僧江流儿，顺水漂流，被老和尚救了。和前世的唐僧一样，从小就跟着老和尚念佛、打坐、参禅。



江流儿大约十岁时，整天崇拜孙悟空，喜欢拿一根木棒学孙大圣舞弄金箍棒。这时，妖怪又来城里抓小孩了。

（十年后2017年，A股上的妖怪史无前例地肆虐，而且有蒋干内鬼忽悠住曹操掩护，极端倒行逆施，三十年未曾有。）

[【主力的鳄鱼嘴】莫做小人儒](#)

[皇上吃不起鸡蛋，金融乱象之根源](#)

被妖怪追杀的小唐僧江流儿，救了一个比他更弱小的、几岁的“傻丫头”，用小竹篓背着她逃命，妖怪紧追不舍。江流儿无意中闯入五行山，无意中摸了一下石头如来佛像的手，佛像碎裂，无意中救出了被封印困在下面的孙大圣。



16:37 / 1:25:18

高清 ^

倍速 ^

大圣归来看股市

江流儿无意中揭开了大圣的第一道封印。大圣从被埋的五行山下来，先露出一只手。(手势象是2008汶川地震，一个被埋儿童只露出一只手，还紧握铅笔。别忘了，A股的连续十年频繁股灾，就是从2008开始的)。



五行山神追杀大圣。江流儿在危急关头，又揭开了山神身上的密咒——嗡嘛尼叭咪哄。五行山神化为一堆碎石，再也不追杀大圣了。

但大圣还没有完全恢复法力，只能对付小妖，还不是大妖怪的对手。后来路上又遇到了猪八戒的后世，前世的猪队友习气依旧。小白龙在天上时隐时现，出现过两次帮他们打妖怪。

树欲静而风不止，他们回家的路上，遇到女妖怪来迷惑，企图害死他们，都是大妖怪在背后控制的。被迫又卷入了和妖怪作战。



(犹太财阀及其白手套内外鬼，也控制着金融、媒体、金钱收买、色情诱惑等各种渠道。来利诱和把柄要挟，以此来控制和安插内奸在中国。)

此前说过【内外鬼渗透三部曲】：1，拉拢腐蚀洗脑，监听把柄要胁，威胁利诱成为卧底。地下组织给予安插上位(造星造神)，劣币驱逐良币。2，权力卡位/文宣洗脑/金融劫掠，团伙分工朝野呼应，欺上瞒下倒行逆施。外鬼导演，内外配合，持续鲸吞利益。3，渗透演变，发动颜色革命/政变，彻底鲸吞利益！见：

中国大难不死将成为世界新主宰
金融内鬼“大堂仙”与“上方仙”【推背图】

斗了这些小妖怪，但是傻丫头被妖怪抓走了，大妖怪来了。大圣斗不过大妖怪，被踩在爪子下面。



(大妖怪是个白面书生形象 , 法力强大。金融内鬼严世藩团伙的首领 , 吃人不吐骨头 , 可表面上高官厚禄 , 而且多斯文啊 ?)

【历史正在就这样重演】

方今防止奸人财阀篡夺权柄 , 当务之急

从无现金支付扯到犹太财阀狗咬狗

中美经贸的玄机 : 人均收入和物价比相差 170 倍

中美股市经济三十年巨大反差之根源

**茅台 , 价值投资 ? 大跃进亩产万吨粮就是这样造出来的 !
最高点时中石油就是打着这个价值投资的广告词 “ 中石油 , 亚洲最
赚钱的公司 ! ” 然后就是万人吊死鬼山头 !**

**都是奸官 , 不顾一切天怒人怨 , 不择手段地人为强行干预 , 硬是让
拔掉其他田的穗 , 都插到一亩田里 (当然是内外鬼的自留地里) , 造
万吨粮粉饰太平 !**

**都信了他的万吨粮 , 后果会怎样 ? 到时候自然是竭泽而渔 , 奸官当
然会再出新的借口 !**

**(围城三面虚留一面 , 必有埋伏 ! 人造石牛拉金粪 , 必是陷阱 ! 大
跃进放卫星后 , 必是大面积饿死人 ! 蒋干同学自鸣得意后 , 必是被
周瑜火烧赤壁八十万曹军 !)**

**小散暂时无奈做这种票也可以 , 最后真没事的 , 只有那种短线高手
玩法做这种票 , 觉得可以进去 , 几乎一天不涨就出 , 牛虻战术。**

**多数人追这种 , 必是成牛粪的料 !
机构 , 做局的好说 , 若中了局的 , 还不如小散好出。**

血流成河 , 疯狂追炒比特币的崩塌

http://mp.weixin.qq.com/s/eCta4zr33787sp_iGVAhhQ

**【评】 , 想起了蒋干同学 (替利益集团金融内外鬼出头) 在 A 股上搞的
漂 亮 五 零 掩 护 下 的 八 股 股 灾
(疯狂炒作中央坚决遏制的茅台地产股 , 公然明里暗里人为打压屠**

杀 广 大 中 小 创 与 科 技 股)

，把这样的极端倒行逆施唤作“价值投资”？石牛粪金(百度一下)式的现代笑话，必将成为黑色历史笑柄！巴菲特说的价值投资，正是与他们相反地去进行低位价值发现，而不是逆天。“旱则资舟，水则资车”。

大圣没有完全恢复法力，自救不了，如何救被妖怪摧残的众生？很痛苦。他沉潜在水里，痛苦地说我管不了、管不了。。。江流儿一个人去救傻丫头了。





八戒在岸上喊：“猴子，你还活着吗你？你倒是说句话啊。我知道，你心里不痛快。可你，你别忘了，你可是齐天大圣啊”。
他想到了江流儿以前说的：“齐天大圣孙悟空，有七十二变，一个筋斗云十万八千里，。。。。。。”



被江流儿、八戒鼓起勇气，大圣豁出去了，重上战场，斗妖怪，去救被抓的一批儿童。

他们来到魔窟，很多儿童被关在笼子里，即将被大妖怪下锅煮了。



注：（犹太财阀有杀婴吃肉喝血、用儿童祭祀的传统）。

以前韩国沉船案几百个小学生殉难，就有人揭露是有预谋的。背后或是犹太财阀的邪教在用儿童祭祀。在韩国这样的殖民地国家傀儡政府还有暗中配合，调查不了了之。

2017-

12月，美国内部人曝光，一些犹太财阀妖魔，几百年有来杀婴吃人肉(企图延邪命)的传统，这类秘密洋罪恶在好莱坞上层很猖獗。12月5日终于被梅尔·吉布森冒着生命危险在美国电视上义愤曝光，3天后好莱坞就遭天谴了？（点击：[大火烧了好莱坞，罪恶之地遭天谴了？](#)）

上月我说到过1870年天津教案，就是同样性质的事件。就因为洋人的教堂中被混入了犹太教妖魔，杀婴食肉二引起民变。直隶总督曾国藩当时那件事上袒护洋人、冤杀了天津知县刘杰等六人，这件事是曾国藩政治上的滑铁卢：【号外】一周中外奇闻时评



中国唐代的李淳风《藏头诗》就预言了那时有洋人乱华，黄头发、蓝眼睛、（犹太财阀在背后操纵）有吃人肉的传统。

烧饼歌推背图藏头诗武侯百年乱【解读定稿】

方今防止奸人财阀篡夺权柄，当务之急

大圣终于焕发神勇，把白面书生的大妖怪打得现出原形（一个大嘴怪兽），滚落山崖。



眼看大家就能平安回去了，这时，日全食。然后妖怪灭亡前最后疯狂的时刻到了——大妖怪变成了一只圆滚滚的大嘴四脚怪兽，又来吃人。



2017年8月美国日全食，九十九年来首次横跨美国！相信这是天机显现，犹太财阀即将灭亡，而这一段时间也是金融内外鬼在A股上最后疯狂的时刻！

2017【美国日全食解读】

内外鬼的肆虐：只能栗裕对付日伪顽三面围剿的战法

江流儿却手挺一根小木棍去打大妖怪，被妖怪推倒山石埋住杀死了，只露出一只手！大圣把他的孙悟空小偶人放到了他手里。(手势象是2008汶川地震，一个被埋儿童只露出一只手，还紧握铅笔)。



大圣悲愤至极，他手腕上的封印被怒火烧化了，大圣终于彻底恢复了法力！他从耳朵里拔出了金箍棒，只一挥，大小妖怪瞬间灰飞烟灭。







这时候，大圣听见小唐僧江流儿叫了一声“大圣”。惊喜回头看。江流儿没有死！他还活着。



江流儿代表大乘行者的愿力，大无畏精神。孙大圣代表修行者的法力。江流儿死了，大圣复生了。这是什么禅机？

人心死，则道心生。菩萨修行人遍体鳞伤，对本愿的实现，已经不抱奢望，绝望死心时，妄心随之死了，道心焕发。本愿反倒实现了。

在我看来，他们本来就是一个人。

1、小唐僧江流儿，代表大乘修行者的本愿（慈悲、救众生），修行虽未成就，为护众生而奋不顾身。江流儿是一个弱小的儿童小和尚，却救被妖怪抓走的众多儿童，敢于斗强大的妖怪，毫不惧怕。（唐僧前世被佛祖授记，以后当为旃檀功德佛，真正成佛还要久远劫，化身在世间继续行大乘，救度众生。）

2、大圣孙悟空，代表修行者的护法能力，今生转世后被削去法力了，还没有恢复。面对无比强大正在疯狂肆虐的妖怪，还没恢复法

力的孙大圣，尚且感到无奈、怯懦和绝望。而他在小唐僧感染下，终于在降妖服怪中恢复了法力！（孙悟空前世被佛祖授记，以后当为斗战胜佛，真正成佛还要久远劫，化身在世间继续行大乘，救度众生。他以降妖服怪为主。）

3、猪八戒的后世，前世的猪队友习气依旧，他代表修行人的惰性和残存的坏习气，但是已经在持续进步。（上辈子因贪吃贪睡不好好干活，保护唐僧有功被封为净坛使者，还没解脱）。

4、小白龙偶尔帮他们打妖怪，代表他也在继续护法。（小白龙前世被封为八部天龙，就是给修行人护法的）。

5、小唐僧的师傅老和尚，或许是沙僧的后世，代表他的继续修行。（沙僧前世被封为金身罗汉，是小乘解脱果位，还要补修大乘功德哦。）

【看到这里，2015年7月10日首映的《大圣归来》，这部国产动漫的分水岭之作，全长1小时25分钟。今天特意抽时间给大家解读，此片所寓意的内容应该很清楚了。】

另外，2012年，加拿大动漫电影《我，宠物羊 II》全长仅7分半钟，但是寓意更加直接和深刻。《我，宠物羊 II》和《大圣归来》异曲同工，都是暗示了东方即将出大圣人，降服了犹太财阀西方百年妖魔！】

这两部片子，2015年股灾以后至今的A股市场多年的体验，给我的感受刻骨铭心。

《我，宠物羊 II》的寓意，本博2017年以前在这里详细解读过。

重温：



《我，宠物羊II》在线观看：腾讯视频：
<https://v.qq.com/x/page/s0342r3hgxk.html>
(播放视频：我，宠物羊二世/宠物羊第二)

本博对该片内涵寓意，进行过简明扼要的独家解读。是按照自己的阅历和领悟、自己的解读，肯定是和网上其他的解读根本不同，是与众不同的、独一无二的。

见：

[《我宠物羊II》暗示了朝鲜危机的结局（和世界未来走向）](#)



美国将纵朝攻韩，胁迫日本军事复辟

在我看来，《大圣归来》、《我，宠物羊II》的剧情，随着2017年美国日全食、朝鲜核危机，以及此后2017年犹太财阀和金融内外鬼在A股市场上的极端倒行逆施最后疯狂，我判断：说明剧情都已经接近尾声了——东方即将出大圣人，降服犹太财阀西方百年妖魔！

中国古代圣贤预言更是明确指出，先后马上在中国出现：真武大帝、紫微星圣君，他们即将领导世界，开创全球太平，五百余年！中华圣道文明即将复兴，将是以后全世界共同推崇的。

（他们后面还有三星、文武二曲星，也就是中国先后会出现七位圣君，领导世界。）

见：

烧饼歌推背图藏头诗武侯百年乩【解读定稿】

**真武大帝紫薇星与领袖圣君之渊源
习坎卦与重离卦，三教圣人开太平五百年**

中国大难不死将成为世界新主宰

中华圣道文明即将复兴，将是以后全世界共同推崇的：

《管子》是经国济世的黄帝内经！

《管子》帝王策，复兴中华圣道文明

《管子》帝王策，复兴中华圣道文明-2

《管子》的大同社会实践

《管子》和《易经》是中华祖宗绝学

张居正，算不上管子的好学生

【不要轻松说你懂中国文化】

有道如见青天，无道井底望天

3D动漫电影《大圣归来》主题曲



《从前的我》大圣归来 主题曲 视频音乐MTV ,
http://www.iqiyi.com/v_19rrofuzzo.html?vfrm=22_2_7_1

《从前的我》大圣归来主题曲 陈洁仪 MP3音乐 :
<http://music.baidu.com/song/242427416?pst=sug>

《勇敢的心》大圣归来 插曲 汪峰 视频音乐MTV ,
http://www.iqiyi.com/v_19rro2j2jo.html?vfrm=22_2_7_1



大圣归来看股市



大圣归来看股市
股城网



1, 关注 **大圣归来看股市** 公众订阅号，手机浏览长按下面图片中间，识别二维码，点击关注。



2, 添加作者**大圣归来**为微信好友，手机浏览长按下面图片中间，识别二维码。加我为微信好友可以个别交流。



精选留言

暂无...

[阅读全文](#)